
Despre Joc 

Armadillo Does Christmas este un joc cu role tip 4x5, cu 25 de linii, care plătește de la stânga la 

dreapta, cu o varietate de funcționalități aleatorii, un bonus rotirea petrecerii și un bonus de traseu 

cu colecții și un premiu de top. 

Plata reală este egală cu suma valorilor din tabelul de plăți dinamice corespunzătoare fiecărei linii 

câștigate. Se adaugă câștiguri simultane sau coincidente. 

Funcționalități Aleatorii 

La începutul fiecărei rotiri, există șansa de a declanșa următoarele funcționalități înainte ca rolele să 

nu se mai rotească 

• Simboluri Wild Aleatorii – Pozițiile aleatorii pe role sunt înlocuite cu simboluri wild.   De la 1 

până la 4 Wild-uri pot fi acordate de fiecare declanșator. 

• Rola Wild – Fiecare poziție pe Rolele selectate Aleatoriu este înlocuită cu simboluri Wild.   De 

la 1 până la 3 role Wild pot fi acordate de fiecare declanșator. 

• Role Colosale – Rolele adiacente selectate aleatoriu vor fuziona.   Rolele fuzionate rotesc 

imagini mai mari pe role.   Fiecare poziție pe care o ocupă imaginea mai mare se ia în 

considerare ca simbol individual 1x1 pe role pentru a determina câștigurile pe linii după 

oprirea rolelor.   Rolele Fuzionate variază de la crearea de simboluri mari 2x2, 3x3 sau 4x4 în 

timpul funcționalității. 

• Multiplicator Aleatoriu – Un Multiplicator Aleatoriu de 2x, 3x, 4x sau 5x este afișat la 

începutul rotirii și se aplică tuturor câștigurilor pe linie. 

În plus, după fiecare rotire a tamburului, pot fi declanșate și următoarele funcționalități 

• Actualizare Simbol – Toate simbolurile inferioare alese aleatoriu care sunt vizibile pe role 

sunt actualizate la un simbol cu plată mai mare selectat aleatoriu.   Numărul de simboluri 

actualizate este egal cu numărul simbolului inferior ales care se află pe role.   De exemplu, 

dacă simbolul inferior ales este frunza și există 4 frunze pe ecran, 4 simboluri sunt 

actualizate.  

• Câștig Instant – Se acordă o sumă de credit aleatorie de la 1x la 200x 

Colecții Bonus de Traseu 
În timpul jocului de bază sunt colectate simboluri speciale pentru a spori bonusul de traseu, după 

cum urmează: 

• Inimi – Fiecare 4 inimi colectate în timpul jocului de bază la un nivel de pariu acumulează o 

inimă suplimentară.   Pot fi colectate maxim 3 inimi pentru fiecare nivel de pariu.   Dacă 

Armadillo aterizează pe o gaură de gheață pentru a cădea în apă, o inimă este utilizată și 

Armadillo-ul va continua bonusul.   Dacă Armadillo aterizează pe o gaură în gheață și cade, 

fără inimi rămase, bonusul se termină. 

• Bradul de Crăciun și cadourile – Cadourile de Crăciun colectate măresc plata la aterizarea pe 

un brad de Crăciun în bonusul de traseu.   Dacă nu s-au strâns cadouri la intrarea în bonusul 

de traseu, aterizarea pe bradul de Crăciun acordă 10x când Armadillo aterizează pe el.   

Pentru fiecare cadou colectat la un nivel de pariu în timpul jocului de bază, această sumă 

inițială de câștig de 10x este mărită cu un premiu suplimentar de 5x pariul până la un total 

maxim de 60x premiul pentru aterizarea pe copac după ce s-au colectat 10 sau mai multe 

cadouri.   De exemplu, aterizarea pe un brad de Crăciun în bonusul de traseu după 

acumularea a 5 cadouri și apoi declanșarea bonusului de traseu ar acorda 35x ca și câștig de 



pariu pentru aterizarea Armadillo-ului pe acel spațiu.   După acordarea premiului pentru 

bradul de Crăciun, suma este resetată la 10x cu 0 cadouri colectate.   Numărul maxim de 

cadouri care pot fi colectate pe nivel de pariu până când premiul este câștigat și resetat este 

de 10. 

• Șoseta de Crăciun și Bastoane de Bomboane – La fiecare 4 bastoane de bomboane colectate 

se crește un multiplicator aplicat premiului [Christmas stocking].   Multiplicatorul începe de 

la 1x și este limitat la 5x după ce 16 sau mai multe simboluri de bastoane de bomboane sunt 

colectate pentru stocare în jocul de bază pentru nivelul de pariu curent.   După acordarea 

șosetei cu toate bastoanele din interior, bastoanele colectate sunt resetate la 0 și 

multiplicatorul este astfel resetat la 1x.   Numărul maxim de simboluri cu baston de 

bomboane care pot fi colectate la fiecare nivel de pariu înainte de resetare este de 16.   

Deoarece fiecare simbol de baston de bomboane colectează 0,25 dintr-un multiplicator de 

baston de bomboane, colectarea a 16 sau mai multe bastoane de bomboane limitează 

multiplicatorul maxim al șosetei la 5x. 

• Super Schiuri – Unul dintre spațiile de pe bonusul de traseu este ocupat cu super schiuri, 

care adună premiile tuturor monedelor prin care trece Armadillo la un multiplicator de 1x.   

Colectarea super skiurilor în jocul de bază înainte de declanșarea bonusului de traseu crește 

acest multiplicator cu 1x, până la un multiplicator de maxim 4x după ce ați colectat 3 sau 

mai multe super-skiuri în jocul de bază înainte de a declanșa bonusul.   Acest multiplicator 

se aplică sumei câștigurilor în monede prin care trece Armadillo.   După ce ați aterizat pe 

super schiuri în timpul bonusului de traseu, multiplicatorul de super schiuri este resetat la 

1x.   Numărul maxim de schiuri colectate pentru fiecare nivel de pariu este limitat la 3, astfel 

că colectarea a mai mult de 3 schiuri nu va avea efect asupra multiplicatorului atunci când 

acesta este maxim de 4x. 

Boosterele și funcționalitățile colectate sunt specifice fiecărui nivel de pariu, iar schimbarea pariului 

va restabili simbolurile stocate anterior în contorul de colecție de bonusuri de traseu. 

Bonus Traseu 
3 [Bonus Symbol] declanșează bonusul de traseu.    Există trei configurații diferite pentru hărți 

pentru panoul bonus de traseu.   La începerea bonusului, una dintre cele trei hărți din panou sunt 

alese aleatoriu cu cote egale.   Pozițiile elementelor pe fiecare hartă din panou sunt diferite, iar 

premiul de 2000x este la sfârșitul hărții pentru toate cele trei opțiuni.  

În timpul bonusului de traseu, Armadillo-ul nostru începe la începutul unui panou de joc cu un traseu 

de spații, fiecare cu un premiu, funcționalitate sau găuri în gheață.   Un număr aleatoriu de la 1 la 6 

este afișat indicând numărul de spații pe care Armadillo-ul se mișcă spre dreapta, aterizează pe 

spațiile de pe traseu din nou și din nou, ca într-un joc de societate.   După fiecare mișcare aleatorie 

de la 1 la 6, jucătorului i se dă obiectul de pe spațiul pe care a aterizat.   Acest proces continuă până 

când jucătorul cade în gheață și rămân 0 inimi. Alternativ, dacă jucătorul ajunge la sfârșitul traseului, 

există un premiu de 2000x care va fi acordat în timp ce se încheie simultan bonusul.   Armadillo 

începe cu numărul de inimi colectate înainte de a intra în bonusul de traseu.   În plus, sumele de 

premiu ale spațiilor pentru bradul de Crăciun și spațiile pentru baston de bomboane depind de 

cantitatea de elemente colectate în jocul de bază.   Următoarele elemente din spațiul de joc includ: 

• [Coins] – Sumele de credit pentru premii afișate pe spațiu.   Valoarea creditului este cuprinsă 

între 1x – 200x.  

• [Back x Spaces] – jucătorul va fi mutat înapoi un număr aleatoriu de spații alese aleatoriu de 

la 1 la 6 



• [Super Skis] – Următoarea mișcare după aterizarea pe acest element/articol colectează toate 

premiile prin care Armadillo trece.   De exemplu, dacă Armadillo aterizează pe Super Schiuri 

și 5 sunt afișate după aterizarea pe schiuri în bonusul de traseu, atunci toate cele 5 premii 

sunt colectate, nu doar cel aflat la 5 spații distanță și orice multiplicator adăugat din colecții 

este înmulțit cu suma acestor 5 spații. 

• [Christmas stocking] - Acordă toate [Coins] care se află în 1, 2 sau 3 poziții față de acest 

element/articol.   Intervalul aleatoriu pornește de la 1 la 3 atunci când aterizarea pe articol 

este determinată aleatoriu dintr-un tabel ponderat.   Suma tuturor acestor premii este apoi 

înmulțită cu numărul de colecții complete de [Candy Cane] atunci când se declanșează 

bonusul de traseu.   Colectarea a 4 simboluri de bastoane de bomboane în jocul de bază 

oferă 1 colecție completă de bastoane de bomboane pentru bonusul de traseu, până la 

maximum 4 bastoane de bomboane. 

• [Christmas tree] – Aterizarea pe bradul de Crăciun oferă 10x plus 5x suplimentar pentru 

fiecare cadou sub brad, până la un premiu de maximum 60x. 

• [Ice Hole] – Aterizarea într-o gaură de gheață va pune capăt bonusului, cu excepția cazului în 

care Armadillo-ul a acumulat o inimă, caz în care o inimă acumulată este utilizată și bonusul 

de traseu continuă. 

• [Trail Prizepot] – Premiul de 2000x pentru Finalizarea Traseului dacă ajungeți până la 

sfârșitul traseului.  

Bonusul de traseu este plătit în funcție de suma pariată înainte de intrarea în bonus. 

Rotirea Petrecerii 

Colectați 4 simboluri [Whiskey] pentru a declanșa Rotirea Petrecerii. 

După ce al 4-lea simbol [Whiskey] este colectat la același nivel de pariu, rolele se rotesc din nou 

gratuit, deoarece Armadillo acordă patru dintre funcționalitățile aleatorii ale jocului de bază, toate 

pe aceeași rotire a petrecerii. 

Rotirea petrecerii este plătită în funcție de liniile și valoarea pariului înainte de declanșarea acesteia. 

 

Cumpărați Bonus 
Apăsați butonul [Buy Bonus] pentru a intra în ecranul de confirmare a cumpărării bonus.   Alegeți 

miza bonusului și selectați una dintre cele trei opțiuni pentru a confirma pariul corespunzător și 

pentru a intra automat în Bonusul de Traseu.   Sumele de colectare complete pentru numărul de 

inimi, numărul de colecții de bastoane de bomboane, numărul de colecții de cadouri pentru brad de 

Crăciun și numărul de super schiuri colectate sunt afișate pe ecranul de confirmare și sunt folosite în 

locul sumelor colectate în timpul jocului de bază. atunci când utilizați Cumpărare Bonus.   RTP-ul 

Bonusului Cumpărare pentru opțiunea 1 din stânga, opțiunea 2 din mijloc și opțiunea 3 din dreapta 

este de 94,21%, 93,85% și, respectiv, 94,31%. Faceți clic pe una dintre cele trei opțiuni de bonus 

afișate pentru a începe bonusul cu cantitatea afișată de inimi, schiuri, bastoane de bomboane și 

cadouri și apoi faceți clic pe CUMPĂRĂ pentru a confirma pariul Cumpărați Bonus. Alternativ, apăsați 

săgețile din partea de sus pentru a modifica pariul pentru a declanșa Cumpărați Bonus la o miză de 

bază diferită și un cost Cumpărați Bonus sau apăsați pe x din colțul din dreapta sus pentru a reveni la 

jocul principal.   Funcționalitatea de Cumpărare este posibil să nu fie disponibilă pe toate piețele 

RTP 



Jocul obișnuit are un RTP teoretic de 94,17%. 

 

 


